
Land Burgenland 

Herr Landtagspräsident 
Robert Hergovich 
Landhaus/ Europaplatz 1 
7000 Eisenstadt 

Eisenstadt, am 8. November 2024 

Sehr geehrter Herr Landtagspräsident! 

Die von Herrn Landtagsabgeordneten Fazekas, BA an mich gerichtete schriftliche Anfrage 
vom 26. September 2024, Zahl 22 -1937, betreffend „Repräsentationsaufwand" beantworte 
ich schriftlich wie folgt: 

1. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für Repräsentationsaufwand für Ihr 
Regierungsbüro für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato? a. Für welche konkreten 
Repräsentationsmaßnahmen wurden die Mittel verwendet, mit Angabe der jeweiligen 
Höhe? 

2. Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verfügungsmitteln für Ihr 
Regierungsbüro für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato? a. Wofür wurden diese Mittel 
konkret verwendet, mit Angabe der jeweiligen Höhe? 

3. Welcher Gesamtbetrag wurde für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato für Bewirtungen 
durch Ihr Regierungsbüro verwendet, aufgelistet nach den einzelnen Terminen, 
Anlässen bzw. Veranstaltung und Anzahl der Teilnehmer? 

Zu den Fragen 1 bis 3: 

Ich verweise auf die Beantwortung der schriftlichen Anfrage 22 - 1938. 

Mit freundlichen Grüßen 

Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil 

22 - 1982
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